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Macchina per catena 
figaro ad alta velocità 
misure medie High-speed machine 

for Figaro chain 
medium sizes Máquina de alta velocidad 

para la producción de 
cadenas fígaro medidas 
medias

Macchina automatica in versione 
CE per la produzione di catena 
gourmetta figaro da 0.60 a 2.00 
mm sia destra che sinistra e con 
apposito piatto raccogli catena 
elettronico, catena forzatina figaro.

La  sequenza delle maglie lunghe e 
corte può essere facilmente program-
mata con un selezionatore elettronico. 
La semplicità delle regolazioni, collo-
cate sul fronte macchina, permettono 
il cambio della misura filo in tempi 
brevissimi.

Completa la dotazione della mac-
china il regolatore elettronico di 
velocità, il coperchio antipolvere e 
la lampada a bassa tensione.

Optional
-	Piatto raccolta catena elettronico 
-	Kit per catena vuota
-	Versione predisposta per 
	 saldatura Laser
- Laser SL120

Automatic machine, CE version, 
for the production of curb Figaro 
chain from 0.60 up to 2.00 mm, 
both right and left, with relative 
electronic chain collecting plate and 
also suitable for the production of 
Figaro cable chain.

The sequence of the long and short 
links can be easily programmed with 
an electronic selector. The easy-to-
use regulators on the machine front 
panel allow the wire measurement 
to be changed very quickly.

The machine comes complete with 
electronic speed regulator, dust 
cover and low voltage lamp.

Optional
-	Electronic chain collecting plate 
-	Kit for hollow chain
-	Laser version available
- Laser SL120

Dimensione filo lavorabile	 0.60-2.20 mm

Velocità di produzione max	 150 a/min

Lubrificazione	 automatica

Alimentazione pneumatica	 6/7 atm

Alimentazione 	 230V 50Hz 
	 monofase 

Potenza assorbita	 0.45 Kw

Consumo aria	 45 nl/min

Dimensioni	 82x100x150 cm

Peso	 470 kg

Dati Tecnici

Working wire dimensions	 0.60-2.20 mm

Max. production speed 	 150 links/min

Lubrication	 automatic

Pneumatic supply	 6/7 atm

Electrical power supply	 230V 50 Hz 
	 single-phase

Input	 0.45 Kw

Air consumption	 45 nl/min

Dimensions	 82x100x150 cm

Weight	 470 kg

Technical Data

Dimensiones hilo	 0.60-2.20 mm

Velocidad máx. de producción	 150 anillas/min

Lubricación	 automática

Alimentación neumática	 6/7 atm

Alimentación	 230V 50Hz 
	 monofásica

Potencia absorbida	 0.45 Kw

Consumo de aire	 45 nl/min

Dimensiones	 82x100x150 cm

Peso	 470 kg

Datos Técnicos
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Máquina automática en versión 
CE para la producción de cadena 
barbada fígaro de 0.60 a 2.00 mm 
tanto derecha como izquierda y, 
con el plato recolector de cadena 
electrónico, cadenas forcé fígaro.

La secuencia de eslabones largos y 
cortos puede programarse fácil-
mente con un seleccionador elec-
trónico. La simplicidad de las regu-
laciones, colocadas en la parte 
frontal de la máquina, permite 
cambiar la medida de el hjlo en 
tiempos muy breves.

Completan el equipamiento de la 
máquina el regulador electrónico 
de velocidad, la tapa antipolvo y 
la lámpara de baja tensión.

Accesorios opcionales
-	Plato recolector de cadena 
	 electrónico
-	Kit para cadena vacía
-	Version predispuestas para 
	 soldaduras laser
- Laser SL120


